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ZAVRSNI ISPIT IZ DIGITALNE LOGIKE
Grupa A

3-bitno asinkrono binarno brojilo broji u ciklusu sa 6 stanja. Ako izlaze iz bistabila ozna¢imo s Q2Q;Qy,
Sto je potrebno dovesti na asinkrone ulaze za postavljanje koji se aktiviraju s 1? Asinkroni ulazi za
postavljanje svih bistabila spojeni su zajedno.

a) QZQIQ) c) QZQQO ©) QzQQo
b) 0,00, d) 0,00, f) niSta od navedenoga

Asinkrono binarno brojilo sastoji se od 4 bistabila T s asinkronim ulazima za postavljanje i brisanje koji
se aktiviraju s 0. Ulazi za postavljanje bistabila By i B; i ulazi za brisanje bistabila B; i B, spojeni su
zajedno na signal X. Ulazi za brisanje bistabila By 1 B3 1 ulazi za postavljanje bistabila B; 1 B, spojeni su
na 1. Koju funkciju moramo dovesti na signal X ako se zeli da brojilo prolazi kroz 11 stanja?

a) O+ 0, +0,+0, ©) 0+ 0,+0 +0, ©) O +0,+0,+Q,
b) 0, +0,+0,+0, d) 0,+0,+0,+0, f) nista od navedenoga

Sinkroni sekvencijski sklop sastoji se od 3 bistabila. Bistabili B, 1 By su tipa D, a bistabil B, je tipa T.
Ako Zelimo da se na izlazima bistabila Q,Q;Qy cikli¢ki pojavljuju binarno kodirani dekadski brojevi 0, 3,
2,1,4,5,6,7, sto moramo dovesti na ulaze bistabila B, 1 B;?

a) Dz:ngo"'QQOaTl:QzQ)"'QzQO d) D2=Q0+§1,T1:§2+Q2Q1
b) D, :Q2Q0+Q1Q0’Tl :QQO+Q2Q1 €) D, :Q2+QO’TI :QQO
¢) D,=00,.T, =0,0, f) nista od navedenoga

Sekvencijski sklop izveden je kao Mooreov stroj s konacnim brojem stanja, ¢ije stanje pohranjuju
bistabili B, B; 1 By (€iji su izlazi Q,, Q; 1 Qy), a ulazi su X1 Y. Koja od sljedec¢ih funkcija moze
predstavljati njegov izlaz Z?

a) Y- 0, ©) 0-0,+0, ¢) X0

b) O, +X-0, d XY f) nista od navedenoga

Posmacnim registrom sa slike potrebno je ostvariti brojilo
koje broji u ciklusu 0, 4, 2, 5, 6, 3, 1 (ulaz za signal takta nije

prikazan). Sklop mora imati siguran start. Koji od sljede¢ih
izraza opisuje minimalni oblik funkcije f koja se dovodi na

Q2 Q1 Qo

serijski ulaz registra? >

a) QQ) + QleQo 9) ng +0,0, e) Qz + QzQQo

b) 0,0, +0,0, d) 0,00, +0,00, f) nista od navedenoga
Pogledajte sklop na slici 1. U kojem ciklusu broji to brojilo?

a) 1,7,4,3,6,5,2,0 ¢)0,7,1,2,4,5,6,3 e) 1,4,5,3,2,6,7,0

b) 0,1,2,5,4,3,7,6 d) 7,0,2,3,5,4,6,1 f) nista od navedenoga

Pogledajte sklop sa slike 1. Poznati su sljedeci parametri: tq=10ns, thoig=10nS, tserp=20ns, tgp=20ns.
Kolika je maksimalna frekvencija signala takta uz koju ¢e sklop raditi ispravno? Odgovori su zaokruzeni
na jednu decimalu.

a) 20,0 MHz b) 16,7 MHz ¢)33,3MHz d)143MHz ¢) 10,0 MHz f) niSta od navedenoga

Na ulazu sklopa za posmak doveden je broj 11001010. Ako sklop radi aritmeti¢ki posmak u desno za 2
mjesta, Sto ¢e se pojaviti na izlazu sklopa?

a) 00110010 b) 11110010 ¢) 01110010 d) 11001010 ) 00001010  f) nista od navedenoga
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Slika 1. Slika uz zadatke 61 7.

Neki digitalni sustav oktalne brojeve pohranjuje u 6-znamenkastim registrima, uz koristenje B-
komplementa. Neka je sadrZaj registra R1 jednak 362077, a registra R2 jednak 47153 ). U registar R3
pohranjuje se rezultat operacije R1-R2. Koji ¢e biti sadrzaj registra R3 nakon te operacije?

a) 220317y  b) 713514y ¢) 312724y d) 741352, ) 7413535y 1) nisSta od navedenoga

10

Koju logicku funkciju ostvaruje sklop izveden +Uobp
tehnologijom CMOS prikazan slikom?
A—

B | i

b by
L
a)l b) ILI c) NI d) NILI e) Ex-ILI f) nista od navedenoga

11

Sklop ostvaren tehnologijom CMOS prikljucen je na napon napajanja od 3,6V. Frekvencija signala takta
je 100 MHz. Sklop ima dinamicku disipaciju snage 48 mW. Kolika ¢e biti dinamicka disipacija snage
ako tom sklopu frekvenciju pove¢amo na 200 MHz, uz nepromijenjen napon napajanja?

a) 24 mW b) 48 mW c) 0 mW d) 96 mW e) 192 mW f) niSta od navedenoga

12

Pomoc¢u jednog PROM-a kapaciteta 8x4 bita i dva multipleksora 2/1 potrebno je ostvariti digitalni sklop
koji se ponasa kao ROM kapaciteta 16x2 bita, sa sljede¢im sadrzajem pocevsi od adrese 0:
{3,1,2,0,1,0,2,3,2,0,3,1,0,3,1,2}. Niza tri bita adrese ciljnog ROM-a spojena su na adresne ulaze
pocetnog PROM-a (a; na ay, a; na a;, ap na ao), a najvisi bit adrese ciljnog ROM-a spojen je na adresni
ulaz oba multipleksora. Na podatkovne ulaze d; 1 dy prvog multipleksora spojeni su izlazi PROM-a d; i
d», a na podatkovne ulaze d; i dy drugog multipleksora izlazi PROM-a d; i dy. 1zlaz iz prvog
multipleksora predstavlja visi bit ciljnog ROM-a, a iz drugoga nizi. Koji sadrzaj treba biti upisan u
pocetni PROM (sadrZaj je naveden u heksadekadskom obliku)?

a)E,4,B,4,1,C,6,B ¢)2,1,3,0,3,2,0,1 e)D,1,E,2,1,A,6,D
b)3,1,2,0,2,0,3, 1 d)B,1,F, 4,1,C,6,B f) niSta od navedenoga

13

Koliko ekvivalentnih minimalnih oblika u zapisu sume produkata ima funkcija
f(4,B,C,D)= Zm(0,1,2,3,5,10,1 L13,15)?

a) 1 b) 3 c)?2 d) 8 e)4 f) niSta od navedenoga

14

Koliko je potrebno dekodera 2/4 za realizaciju dekodera 6/64 dekoderskim stablom?
a) 21 b) 5 c) 15 d)7 e) 32 f) nista od navedenoga
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15 | Neki digitalni sklop koristi naponske vrijednosti +1V i -1V za prikaz logickih vrijednosti. Ako je poznato
da sklop na izlazu daje vrijednost +1V samo kad su obje naponske razine na ulazu jednake -1 V, a za sve
ostale kombinacije ulaznih vrijednosti na izlazu daje -1V, koju logicku funkciju taj sklop ostvaruje u
negativnoj logici?

a)l b) ILI c) NI d) NILI e) Ex-ILI f) nista od navedenoga

16 | Programirani sklop PLA prikazan je Xa X X0

slikom. Koju Booleovu funkciju f % ’_§|7 E\Z
ostvaruje taj sklop? D
fi (1
a) X,X, +X,X, c) (X, +x,)(x, +X,) e) (X, +X,)-x
b) x, + X, +Xx, d) x, +x,X, f) nista od navedenoga

17" Booleove funkcije f=A-B+A-C i g=A-B+B-C potrebno je ostvariti poluprogramirljivim
logickim poljem (PAL) tipa NI-NI. Ako s n ozacimo broj ulaza, s k broj sklopova NI prve razine, a s m
broj izlaza, kolike su minimalne dimenzije sklopa PAL (nxkxm)?

a) 3x1x2 b) 3x2x2 c) 3x3x2 d) 3x5x2 e) 3x4x2 f) nista od navedenoga

18 | Funkcija f(A,B,C) ostvarena A

je uporabom logickih
blokova sklopa FPGA, kako 0| n ;
je prikazano slikom. O kojoj ~ B——al al al —
se funkciji radi? c 0 0| ME o

o] 0 o]
a) A+(B@®C) ¢) ABC+ABC e) AB+C
b) (4+B)@C d) BC+A-(4+BC) f) niSta od navedenoga

19 | 4-bitni DA pretvornik s tezinskom mrezom otpora (za kod 8421) i operacijskim pojac¢alom na izlazu daje
vrijednost od -4,5V. Ako je poznato da najmanji otpor u tezinskom dijelu pretvornika iznosi 1k€, otpor
R¢ u povratnoj vezi iznosi 400€2, a referentni napon je 10V, koja se digitalna vrijednost nalazi na ulazu?

a)2 b) 9 c) 4,5 d) 4 e) 10 f) niSta od navedenoga

20 | 8-bitni AD pretvornik sa sukcesivnom aproksimacijom ulazni napon jednak polovici maksimalnog

pretvara 240 ns. Koliko dugo ¢e trajati pretvorba maksimalnog ulaznog napona 10-bitnim pretvornikom
istog tipa koji radi na istoj frekvenciji takta?

a) 240 ns b) 1920 ns c) 480 ns d) 960 ns e) 300 ns f) nista od navedenoga
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21 | Logic¢kim blokom sklopa FPGA ostvaren je bistabil s ulazima A i R
B, prema slici. Kako glasi jednadzba promjene stanja tog T:
bistabila? 1
T_ MUX
I_ 8/1 ﬁ
10 aQ
00— a
— B
<H]
I
AB
a) 0,,=ABQ,+4 ©)0,,=(4®B)0,+ABQ, € 0,,=(4®0,)B
b)@H:ZQ+BQ (DQMZA+EQ f) nista od navedenoga
22 | Memorija kapaciteta 1024x8 bita ima 2 % D organizaciju i sastoji se od 64 fizi¢ke rijeéi. Sto je potrebno
dovesti na vanjske priklju¢ke memorije da bi se na posljednju lokaciju upisala vrijednost 191¢y?
a) ag-ap = 1111110000, d;-do = 00010011, R/W =0, E=1
b) ag-ap= 1111111111, ds-dy = 11001000, R/W =1, E=1
¢) ag-ap = 0000010011, d7-dp= 11111111, R/W =1, E=0
d) ag-ap= 1111111111, ds-dp = 00010011, R/W =0, E=1
e) ag-ap = 0000010011, ds-dy = 00010011, R/W =1, E=1
f) niSta od navedenoga
23 | Na raspolaganju je ve¢i broj memorijskih modula kapaciteta 64x4 bita. Pomocu njih i jednog dodatnog
sklopa treba izgraditi memoriju kapaciteta 1Kx32 bita. Koji je dodatni sklop potreban?
a) multipleksor 16/1 c) dekoder 3/8 e) dekoder 7/128
b) multipleksor 8/1 d) dekoder 4/16 f) niSta od navedenoga
24 | Na raspolaganju je VHDL model multipleksora 2/1, imena mux21, koji u suéelju redom navodi
(s,d0,d1,y), svi tipa std logic. Na temelju tog sklopa napravljen je strukturni model sklopa (imena £3a)
koji multipleksorskim stablom ostvaruje funkciju f(4,B,C)= AB + BC. Ovaj model prikazan je u
nastavku. Odredite Sto treba pisati na mjestu ozna¢enom 2272 72.
ENTITY fja IS PORT (A,B,C: IN STD LOGIC; F: OUT STD LOGIC); END fja;
ARCHITECTURE skl OF fja IS SIGNAL i,j: STD LOGIC;
BEGIN
ml: ENTITY WORK.mux21 PORT MAP (s=>A, d0=>C, dl1=>C, y=>i);
m2: ENTITY WORK.mux21 PORT MAP (?2?2);
m3: ENTITY WORK.mux21 PORT MAP (s=>B, d0=>i, dl=>j, y=>f);
END skl;
a) s=>A, d0=>C, dl=>'0', y=>7 d) s=>a, d0=>f, dl=>C, y=>j
b) s=>A, d0=>i, dl=>7j, y=>7 e) s=>A, d0=>'0', dl=>'1', y=>j
c) s=>A, d0=>B, dl=>i, y=>j f) nista od navedenoga
25

Tijelo arhitekture ponasajnog VHDL-modela sklopa koji ostvaruje Boolevu funkciju f(4,B,C) dano je

u nastavku. Sklop se sintetizira u sklop FPGA koji sadrZi dvoulazne CLB-ove temeljene na LUT-ovima.

Koliko ¢e CLB-ova sintetizator zauzeti za realizaciju ovog sklopa (u optimalnom slucaju)?
PROCESS (A,B,C) IS VARIABLE abc: std logic vector (2 downto 0); BEGIN
abc = A&B&C;
CASE abc IS WHEN "001" => £ <= '0'; WHEN "111" => f <= '0';
WHEN OTHERS => f <= '1';
END CASE;
END PROCESS;

a)4 b) 1 c)3 d) 2 e) S f) nista od navedenoga
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